HUBBELL SINGLE POLE ELECTRICAL DEVICES
600 VAC / 250 VDC 400 Amp Enclosure Types 3, 3S, 3R, 4, 4X & 12

DISPOSITIFS ELECTRIQUES HUBBELL UN POLE
600 VCA / 250 VCC, 400 A, boitiers types 3, 3, 3R, 4, 4X et 12

ARTEFACTOS ELECTRICOS HUBBELL UN POLO
600 VCA / 250 VCC, 400 A, cajas tipos 3, 3S, 3R, 4, 4X y 12

Installation Instructions

Directives de montage

Instrucciones de instalacion

English |

GENERAL INFORMATION

CAUTION: Risk Of Electric Shock. Disconnect power before installing. Never wire
energized electrical components. For installation by a qualified person in accordance
with national and local electrical codes

CAUTION: Not for interrupting current.

CAUTION: USE COPPER CONDUCTORS ONLY.

CAUTION: RATED FOR USE WITH 90° C POWER CABLE TYPES SC, SCE, SCT, G, PPE,
PPC ORW [.460” (11.7mm) - 1.020” (25.9mm)]

CAUTION: Magnetic ferrous enclosure mounting surfaces can generate heat from inductive fields.
NOTICE: Suitable for use with compact-stranded copper conductors.

NOTICE: Hubbell® Single Pole devices are enclosure Types 3, 3S, 3R, 4, 4X or 12, only when
properly installed and connected to Hubbell® Single Pole devices.

TABLE 1 Select cable of suitable ampacity. * Plus Color Suffixes

Catalog i Copper Ampacity | Catalog e
Numbers* Description Cable Size (Maximum) | Numbers* Description
HBL300Mxx - Single Pole 300A| 6 AWG 105 A HBLMRxxxXx - 300 & 400 Male
Male Plug gﬁwg 122? Receptacle Double Set screw

. 2 AWG 190 A HBLFRxxxx - 300 & 400 Female
HBL300Fxx - Single Pole 300A 1 AWG 220 A Receptacle Double Set screw
Female Plug 1/0 AWG 260 A HBLMRSxxxx - 300 & 400 Male

2/0 AWG 300 A Receptacle Stud Type

HBLA400Mxx - Single Pole 400A HBLFRSxxxx - 300 & 400
Male Plug 2/0 AWG 300 A Female Receptacle Stud Type
HBL400Fxx - Single Pole 400A| 3/0 AWG 350 A
Female Plug 40 AWG 405 A

DO NOT TIN CONDUCTORS

INSTALLATION (Refer to Figures 2 and 6 on back for clarification)

Male & Female Receptacles w/Double Setscrews Cat. #s- HBLMRxx, HBLFRxx & HBLMRTxx

1. Cutinto a 1/8” (3.2mm) thick enclosure mounting surface a 1’2" (38.1mm) @ clearance hole
& four 7/32” (5.5mm) @ mounting holes in a square 12" (38.1mm) pattern.

2. Secure Receptacle to Enclosure with user-supplied #10 fasteners & lock washers, do not
over-tighten. Fig. 2
» Strip jacket 1 3/8” — 1 1/2” (35 — 38mm) with a razor blade...............cc...... E _| Fig.5
» Wrap copper shim tightly around conductor strands
» Insert wire bundle into contact as far as possible N
» Insert 2 setscrews and tighten securely to 200 in-lbs (22.5 N-m) torque with, Fig. 6
7/32” (5.5mm) Allen Wrench not supplied...........c.cccooiiiiiiiniiiiiicice (o]
« Setscrews may Protrude out of contact %2”(6.4mm) with larger cable.......... P—

Male & Female Receptacles Stud Type Cat. #s- HBLMRSxx, HBLFRSxx
HBLMRSCxx, HBLFRSCxx, HBLFRSCXxx, & HBLFRSCExx

1. Cutinto a 1/8” (3.2mm) thick enclosure mounting surface a 1%2” (38.1mm) @ clearance hole
& four 7/32” (5.5mm) @ mounting holes in a square 12" (38.1mm) pattern.

2. Secure Receptacle to Enclosure with user-supplied #10-32 fasteners & lock washers, do
not over-tighten.

3. Attach user-supplied terminal lug or buss bar with %2"-13 nut & washer.
CAUTION: Ensure adequate clearance between conductive components & enclosure
hardware.

4. Torque 1/2”-13 nut to 480 in-Ibs (54.2 N-m) maximum.

Male & Female Receptacles Buss Type Cat. #s- HBLMRBxx & HBLFRBxx

1. & 2. Same instructions as stud type above.
3. Attach user-supplied terminal lug or buss bar with 5/16-18 screw.

CAUTION: Ensure adequate clearance between conductive components & enclosure hardware
4. Torque 5/16-18 screw to 107 in-Ibs (12.1 N-m)

i Francais

ATTENTION - RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE. Débrancher le circuit avant de procéder au
montage. Ne jamais cabler des composants électriques dans un circuit sous tension. Doit étre
installé par un électricien qualifié conformément aux codes de I’électricité nationaux et locaux.
ATTENTION : Ne pas utiliser pour interrompre le courant.

ATTENTION : EMPLOYER UNIQUEMENT DES CONDUCTEURS EN CUIVRE.

ATTENTION : HOMOLOGUE POUR USAGE AVEC DES CONDUCTEURS D’ALIMENTATION 90°C
DE TYPES SC, SCE, SCT, G, PPE, PPC OU W [0,460 po (11,7 mm) — 1,020 po (25.9 mm)]
ATTENTION : Les surfaces de montage ferromagnétiques des boitiers peuvent produire de la chaleur
en raison des champs inductifs.

AVIS : Convient aux conducteurs en cuivre toronnés compacts.

AVIS : Les dispositifs unipolaires Hubbell® sont les boitiers de types 3, 3S, 3R, 4, 4X ou 12,

seulement lorsqu’ils sont correctement installés est connectés aux dispositifs unipolaires Hubbell®.
TABLEAU 1 Choisir un cable d’'ampérage approprié. * Plus suffixes de couleur

RENSEIGNEMENTS GENERAUX

Espanol

iCUIDADO!: Riesgo de choque eléctrico. Desconectar la energia antes de instalar. No cablear
nunca componentes eléctricos energizados. Para ser instalado por una persona competente
de conformidad con los cédigos eléctricos nacionales y locales.

iCUIDADO!: No deben usarse para interrumpir la corriente.

iCUIDADO!: USAR UNICAMENTE CONDUCTORES DE COBRE.

jCUIDADO!: HOMOLOGADO PARA USAR CON CABLES DE ENERGIA PARA 90° C DE TIPOS
SC, SCE, SCT, G, PPE, PPC O W [0,460” (11,7 mm) — 1,020” (25,9 mm)]

iCUIDADO!: Las superficies de fijacion ferromagnéticas de la caja pueden generar calor por los
campos de induccion.

AVISO: Apto para usarse con conductores de cobre compactos-trenzados.

AVISO: Los dispositivos unipolares de Hubbell® son blindajes de tipos 3, 3S, 3R, 4, 4X 0 12
unicamente cuando estan instalados y conectados correctamente con dlsposmvos unlpolares de Hubbell®.
TABLA 1 Seleccionar cable de capacidad eléctrica apropiada. * Mas sufijos de color

INFORMACION GENERAL

Numéros* . Calibre Ampérage | Numéros* Numeros* Tamaio Amperaje | NUmeros*

Description x . N inti T L peraj L
catalogue P cable cuivre (maximum) | catalogue* Description catalogo Descripcién cable cobre (maximo) | catalogo Descripcion
HBL30O0Mxx - fiche male, 1 gé\v\yv% 12(5{?& HBLMRsxoox - prise male 300 et Hcl)alg?’??(?cl)wax - dlavlja macho, 1 gﬁwg lggf& HBLMRxxxx - toma macho 300
pole, 300 A 3AWG 165A  [400A 2visdefxation . pelo; 3AWG 165A |y 400 A, 2 tornillos de sujecion

2 AWG 190 A 200 Axx2xx %rlsfe emelle HBL300Fxx - cIavija hembra, 1 2 AWG 190 A HBLFRxxxx - toma hembra 300

HBL300Fxx - fiche femelle, 1 |1AWG 220 A ot vis de fixation 1 AWG 220A |y 400A, 2 tornillos de sujecion

5le. 300 A 1/0 AWG 260 A HBLMRSxxxx - prise méle 300 polo, 300A 1/0 AWG 260A  |HBLMRSxxxx - toma macho
pote. 2/0 AWG 300 A ﬁlté‘fgé'stype agouon 2/0 AWG 300 A 300 y 400 A, tipo vastago
HBL400Mxx - fiche male, 1 300 6t 400 A tvpe & aouion - HBL400Mxx - clavija macho, 1 HBLFRSxxxx - toma hembra
pole, 400 A 2/0 AWG 300A » ype & gouy polo, 400 A ) 2/0 AWG 300A  |300y400A, tipo vastago
HBL400Fxx - fiche femelle, 1 |3/0 AWG 350 A HBL400Fxx - clavija hembra, 1| 3/0 AWG 350 A
pole, 400 A 4/0 AWG 405A polo, 400 A 4/0 AWG 405 A

NE PAS ETAMER LES CONDUCTEURS.
MONTAGE (Consulter les figures 2 et 6 au verso pour plus de détails.)

Prises male et femelle avec 2 vis de fixation N° de cat. - HBLMRxx. HBLFRxx et HBLMRTxx

1. Dans la surface de montage d’un boitier de 1/8 po (3,2 mm) d’épaisseur, couper un trou de 1-1/2 po
(38,1 mm) g dégagement et quatre trous de 7/32 po (5,5 mm) @ dégagement dans un diagramme
carré de 1-1/2 po (38,1 mm).

2. Fixer la prise au boitier avec les attaches et les rondelles n° 10 fournies par le client, ne pas serrer
de fagon excessive. N
« Oter la gaine sur 1-3/8 po — 1-1/2 po (35 — 38 mm) avec une lame tranchante...... E _LFig.2
« Fixer la cale en cuivre autour des brins du conducteur.. ..K _| Fig.5
¢ Introduire le faisceau de fils dans les contacts aussi loin que possible

* Introduire 2 vis de fixation et serrer solidement a un couple de 200 Ib-po
(22,5 N*m) avec une clé Allen 7/32” (5.5mm) non fournie
* Les vis peuvent dépasser de 4 po (6,4 mm) pour les plus gros cables

Prises male et femelle de type a goujon N° de cat. - HBLMRSxx, HBLFRSxx
HBLMRSCxx. HBLFRSCxx, HBLFRSCXxx, et HBLFRSCExx

1. Dans la surface de montage d’un boitier de 1/8 po (3,2 mm) d’épaisseur, couper un trou de 1-1/2 po
(38,1 mm) g dégagement et quatre trous de 7/32 po (5,5 mm) @ dégagement dans un diagramme
carré de 1-1/2 po (38,1 mm).

2. Fixer la prise au boitier avec les attaches et les rondelles n°® 10-32 fournies par le client, ne pas
serrer de fagon excessive.

3. Fixer la barrette ou la barre omnibus non fournie avec un écrou et une rondelle 1/2 po-13.
ATTENTION :S’assurer d’'un jeu suffisant entre les piéces conductrices et les ferrures du boitier.

4. Serrer I'écrou 1/2 po-13 a un couple maximal de 480 Ib-po (54,2 Nem).

Prises male et femelle de type barre omnibus N° de cat. - HBLMRBxx et HBLFRBxx

1. & 2. Mémes directives comme type de goujon ci-dessus.

3. Fixer la barrette ou la barre omnibus non fournie avec un vis et une rondelle 5/16 po-18.
ATTENTION :S’assurer d’'un jeu suffisant entre les piéces conductrices et les ferrures du boitier.

4. Serrer I'vis 5/16 po-18 a un couple maximal de 107 Ib-po (12,1 N+m).

NO ESTANAR LOS CONDUCTORES.

INSTALACION (Para mayor aclaracion, ver las figuras 2 y 6 al dorso)

Tomas macho y hembra c/dobles tornillos de sujecién N° de cat. - HBLMRxx, HBLFRxx y HBLMRTxx

1. Cortar en la superficie de montaje de una caja de 1/8” (3,2 mm) de espesor un hueco de paso
de 172" (38,1 mm) @ y cuatro orificios de fijacion de 7/32” (5,5 mm) @ en un diagrama cuadrado
de 12" (38,1 mm) de lado.

2. Fijar el toma a la caja con las fijaciones y arandelas N° 10 provistas por el usuario, no se debe

ajustar demasiado. Fig. 2
« Pelar 13/8"-11/2" (35— 38 mm) de la funda con una cuchilla.................ccccoee. E
* Envolver la lamina de cobre adjustadamente alrededor de los hilos del conductor... K _|Fig. 5
* Insertar el manojo en el contacto lo mas posible..............ccooiiiiiiiiiii M
* Insertar los 2 tornillos de sujecion y ajustar firmemente con un par de 200 in-lbs

(22,5 N*m), con una llave Allen de 7/32” (5,5 mm) no provista..................cccceeeeenne o m
* Los tornillos de sujecion pueden sobresalir del contacto %4” (6,4 mm) con un

Cable MAS Grande.........ouiiii e P |

Tomas macho y hembra de tipo vastago N° de cat. - HBLMRSxx y HBLFRSxx
HBLMRSCxx, HBLFRSCxx, HBLFRSCXxx, y HBLFRSCExx

1. Cortar en la superficie de montaje de una caja de 1/8” (3,2 mm) de espesor un hueco de paso
de 1% (38,1mm) @ y cuatro orificios de fijacién de 7/32” (5,5 mm) @ en un diagrama cuadrado
de 1%" (38,1 mm) de lado.

2. Fijar el toma a la caja con las fijaciones y arandelas N° 10-32 provistas por el usuario, no se
debe ajustar demasiado.

3. Unir una lenglieta de conexion o una barra colectora provistos por el usuario con una tuerca de
¥."-13 y arandela.
jCUIDADO!: Asegurar un espacio libre suficiente entre los componentes de los conductores y
las fijaciones de la caja.

4. Ajustar la tuerca de 2"-13 con un par de 480 in-Ibs (54,2 N*m) como maximo.

Tomas macho y hembra de tipo barra colectora N° de cat. - HBLMRBxx y HBLFRBxx

1. & 2. Mismas instrucciones como tipo vastago arriba

3. Unir una lenglieta de conexioén o una barra colectora provistos por el usuario con un tornillo de
5/16-18 y arandela.
jCUIDADO!: Asegurar un espacio libre suficiente entre los componentes de los conductores y
las fijaciones de la caja.

4. Ajustar el tornillo de 5/16-18 con un par de 107 in-lbs (12.1 Nem) como maximo.

Wiring Device-Kellems

Hubbell Incorporated (Delaware)
Shelton, CT 06484
1-800-288-6000
www.hubbell-wiring.com

PD1899 (Page 1) 12/13

®




Il | ——————
English |Frangais| Espariol
Male & Female Pluas Refer to Fiqures 1 to 10 for clarification. _ Fiches maéle et femelle (Consulter les figures 1 & 10 pour plus de détails.) Clavijas macho y hembra (Para mayor aclaracion, ver las figuras 1 a 10.) .
Cat. # HBL300Mg HBL3(()0F HBE 400Macx & HBLA0OF ) N° de cat. - HBL300Mxx. HBL300Fxx. HBL400Mxx et HBL400Fxx , N° de cat. - HBL300Mxx, HBL300Fxx. HBL400Mxx y HBL400Fxx _
Lal. #s - S XX AX XX * Mesurer le diamétre de la gaine du céble. Si 0,560 po (14,2 mm) ou moins ne pas couper — * Medir el diametro de la funda del cable. Si es de 0,560” (14,2 mm) o menos, no cortar [Fig. 1]
« Measure cable jacket diameter. If .560” (14.2mm) or less don’t cut plug body.......... A le corps de la fiche.........cooorvvecieereececes A €l CUBTPO G 18 CIAVIIA..... e oerveeeerereoeemseeeeeseseeeeseeemeoressreeeseeee e T A -
* Cut plug body with razor blade at groove marked for cable jacket diameter.............B [Fig.2 : Eoglpf(_er I‘IE, corps de Ig ﬂchglave(‘?‘ung !amedtranchante au re;l)egqfqe diamétre du cable..B * Cortar el cuerpo de la clavija con una cuchilla por la ranura marcada para el diametro i
 Lubricate end of the cable & inside of body with lubricant **.................... c | Elrj1fonn|§err E}Xg;&]e'tz trLzla\?:rs?ee(t:o;gtsegr?lljaris:a%?rgsn?r\lgcpgr1(1%0rlr1ﬁrr11)t de cable D de la funda del cable : JEI
* Push cable through body exposing 6" (150mm) of cable... D « Dénuder la gaine sur 1-3/8 po — 1-1/2 po (35 — 38 mm) avec une lame tranchante..... E :Iéubrlc_ar Ial pug}a detl capledy Identro dgl (;ue(;po con Iu?rlcggt(ﬂi 50 e cab r
+ Strip jacket 1 3/8” - 1 1/2" (35 - 38mm) with a razor blade.................... E -+ Fixer détendeur autour de la gaine du cable 1/4 - 3/8 po (6 — 9 mm) & partir du bout... F 7 mpujar el cable 3 través del cuerpo dejando expuestos & (150 mm) de cable..............
W train relicf wi o cable iacket 1/4 - 3/8” (6 - 9 f d F « Tourner deux tours complets sur 360°, en compressant la gaine du cable. ............. Fio. 4 *Pelar 1 3/8” - 1 1/2” (35 — 38 mm) de funda con una cuchilla.......................ccccceeceeeeeei. E
rap Srar > |eo ire around cab'e Jacke - (6- Smm) from end............... « Serrer les extrémités du détendeur ensemble ................................. H : *Envolver el cable de alivio de tension alrededor de la funda del cable a 1/4 - 3/8” E
¢ Twist, 2 Full 360° Turns, compressing the cable jacket.....................oiiinn, G T _ - Replier les extrémités du détendeur sur les bris du conducteur ....... 13 (6 =9 mm) de la punta s _
* Squeeze strain relief wire ends together..............oooiiii i H Fig. 4 » Couper les fils du détendeur a égalité avec I'extrémité du conducteur ......... J * Enroscar dos vueltas completas de 360°, comprimiendo la funda del cable. [Fig. 4]
« Bend strain relief wire ends onto the conductor strands 1 . Eix’er Ilat cale enlycutivre agtgur %es br(iins duc(‘:ontducteur et des fils du détendeur. E - :Sp[ﬁtarljuntas ias gurtasbldelljcatl).le' dz aItIVIO de tenglc')nI i e -
. T . o « A égalité avec I'extrémité des brins du conducteur .............c.cooovvviiiineennn. . oblar las puntas del cable de alivio de tension sobre los hilos del conductor.
Trim strain relief wire Flush to the end of the conductor A J - Introduire le faisceau de fils dans le contact aussi loin que possible. M L * Recortar el cable de alivio de tensién al ras con la punta del conductor....................
= Wrap copper shim tightly around conductor strands and strain relief wire K + Aligner le fils du détendeur vis-a-vis les trous des fils de fixation........................... N [Fig.6] | « Envolver la lamina de cobre ajustadamente alrededor de los hilos del conductor y
« To be Flush with the end of the conductor strands............................... L= * Introduire 2 vis de fixation et serrer solidement a un couple de 200 Ib-po del cable de alivio de tension -
« Insert wire bundle into contact as far as possible.. .M . (Lzezs,?/i,:.(;23)ﬁ)y;?o%ngo(i:\lleeﬁyg?rgecz;(gezspgcfgfzm?ggh%r; E);rrmlereaucorps ------------------- g =m * De modo que quede al ras con la punta de los hilos del conductor
. Align strain relief wire Opposite the setscrew holes..........coooiiiiiiiii e, N E . Aligner, grosse fleche du corps et la rainure d’entrée sur le contact male (tige).... Q = Fio.8 'm?n%r;?re?Lgtjgo(sz gﬁv(fg%lz ?enngilé(;’logtaucetgtlooan’;g: gﬁﬁ::?loesdelos tormllosdesuemon '\I(Il
« Insert 2 setscrews and tighten securely to 200 in-lbs (22.5 N-m) torque with, « Aligner, grosse fléche du corps et le bouton interne du contact femelle (manchon).... R _IE. «Insertar los 2 tornillos de ajuste y aprgtarlos firmemente con un par de 200 in-IbJs """
7/32” (5.5mm) Allen Wrench not SUPPlEd. ...........cooeiiiiiiiiiiii i o + Lubrifier intérieur du corps et I'extérieur du contact avec un lubrifiant **...... ST . » : -
( ) PP . ' | + Tirer le contact dans e corps afin que le trou du contact soit visible par ceiu T [Figg (22,5 N-m) con una llave Allen de 7/32” (5,5 MM) N0 PrOVIStA..........ccooovriiisiirereieriiiiniiiiiinnnns o
« Set screws must be Below Flush to prevent interference with the body.................... P o7 - Conseil : Utiliser les contacts correspondants pour aligner et positionner. « Los tornillos de ajuste deben quedar bajo el nivel para evitar la interferencia con
« Align, Large Arrow on body w/Entrance Groove on Male contact (pin)................... Q 19- « Introduire la tige de blocage a travers le corps et dans le contact .............................. uUD Bl GUBIPO. s P .
« Align, Large Arrow on body w/Internal Button on Female contact (sleeve)............. R Fig. 5] - Serrer la tige de blocage 5 - 6 tours complets, couple max. 25 Ib-po (2,8 Nem) ......... V  [Fiodo * Alinear la flecha grande en el cuerpo con la ranura de entrada en el contacto macho
« Lubricate inside body & outside of contact, with IUDFCANt *...........cooervvrresrcerr. s ATTENTION : Risque de choc électrique. Si la tig@e de blocage n'a pas de prise sur le i : .(perno) ............................................................... Q m
) : . e ieinla _ contact, remplacer avec une tige de blocage Hubbell® de HBLPK. Ne pas utiliser une autre Alinear la flecha grande en el cuerpo con el botén interno en el contacto hembra g. 8
+ Pull contact into the body until the hole in contact is visible in body hole.................. T tige ou vis de remplacement. [CLL 2T ) ISR R
- Hint: Use mating contact as a tool for maintaining alignment & position. Fig.9]| ** Lubrifiant de tirage a base d’eau, suivre les directives du fabricant. * Lubricar dentro del cuerpo y fuera del contacto con lubricante™*...................cccccoeereruernnn. S -
 Insert Locking Pin through the body and into the contact..........................o. u | RACCORDEMENT DES DISPOSITIFS UNIPOLAIRES HUBBELL® * Jalar el contacto dentro del cuerpo hasta que el orificio en el contacto sea visible en el
. Tighten Locking Pin 5 - 6 Full 360° Turns, 25 in-lbs (2.8 N-m) max torque.............. VvV _ Connexion— ngﬂCIO dell(juerp(l)ttd ........... | ............. tt .................. t .......... o T Fig. 9
CAUTION: Risk Of Electric Shock. If Locking Pin will not thread in contact, replace with [ 1. Aligner les grosses fléches et introduire le dispositif femelle dans le dispositif male. e e 1o ey (€ 80oPle como Instrumento para mantener e
© ing Bi ; ; Fig. 10] 2. Pousser ensemble et a fond, 50 Ib (222 N) maximum, avec un écart entre les épaulements. alineamiento y la posicion. B
Hubbell® Locking Pin from HBLPK. Do not replace with any other pin or screw. 3. Tourner a la main dans le sens des aiguilles d’'une montre dans la direction de la fleche, verrouillage | °*Insertar la clavija de traba en el cuerpo y hasta el contacto................cooi U -
** \Water based, cable pulling lubricate, follow manufacturers instructions for use. entre 30° et 180°. "ZAJSU_St??L'a(g'gVHa d)e traba 5 - 6 vueltas completas de 360°, con un par de v
Déconnexion In-1bs (2, OIM) MAXIMIO . .ot r e et r e s e e e sa s ea e an s e ra e e e anas Fia.10
PROPER MATING of HUBBELL"SINGLE POLE DEVICES 1. Tourner a la main dans le sens contraire des aiguilles d'une montre, jusqu’a ce que les grosses | jCUIDADO!: Riesgo de choque eléctrico. Sila clavija de traba no se enrosca en el contacto,
Connecting fleches soient alignées. cambiar la clavija de traba de Hubbell® del HBLPK. No debe sustituirse con ninguna otra
1. Align large arrows, & insert female into male device. 2. Dégager les sections. clavija o tornillo.
2. Push together & bottomed, 50 Ib (222 N) maximum, with gap between shoulders. ** Lubricante de traccion de cable de base acuosa, seguir las instrucciones de uso
3. Twist clockwise by hand in direction of arrow, locking between 30° and 180°. Fia. 1 Fia. 2 6” (150 mm) del fabricante.
Disconnecting , , ) g g ACOPLE CORRECTO DE LOS DISPOSITIVOS UNIPOLARES DE_HUBBELL®
1. Twist counter clockwise by hand, until large arrows are aligned. c —1 | Conexién
2. Pull devices apart. 1. Alinear las flechas grandes e insertar la hembra en el dispositivo macho.
2. Empujarlos juntos y hasta el fondo, 50 Ib (222 N) como maximo, dejando un espacio entre los
bordes.
D— 3. Girar manualmente en el sentido de las agujas del reloj en direccién de la flecha, trabando entre
. 1-3/8” -1/1/2” 30°y 180°.
Fig. 3 (35-38mm) E ‘L*’ Desconexién
1/4” - 3/8” 1. Hacer girar manualmente en sentido contrario a las agujas del reloj, hasta que las flechas grandes
(6 -9 mm) Q Fig. 7
F
HUBBELL DE MEXICO garantiza este producto, de estar libre de defectos en materiales
G y mano de obra por un afio a partir de su compra. Hubbell reparara o reemplazara el
articulo a su juicio en un plazo de 60 dias. Esta garantia no cubre desgastes por uso
P normal o dafios ocasionados por accidente, mal uso, abuso o negligencia. El vendedor
Fig. 8
i no otorga otras garantias y excluye expresamente dafios incidentales o consecuenciales
! inherentes a su uso.
HUBBELL DE MEXICO S.A. de C.V.
Av. Insurgentes Sur # 1228 Piso 8, Col. Tlacoquemecatl del Valle
México, 03200 D.F. Tel. (55) 9151-9999

PD1899 (Page 2) 12/13




